

НОВОСТЬ  
08.05.2013

## ЭНЕРГЕТИКИ "ЛУКОЙЛ-ВОЛГОГРАДЭНЕРГО" ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНОВ

В праздничные дни в «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» (100-% дочернее предприятие ОАО "ЛУКОЙЛ") традиционно поздравляют 120 участников Великой отечественной войны, их вдов, тружеников тыла, несовершеннолетних узников концлагерей, детей военного Сталинграда. Во время таких встреч людей старшего поколения с руководителями и сотрудниками трудовых коллективов, профкомов, советами молодых специалистов звучат воспоминания о войне, любимые песни тех лет и благодарность за память о солдатах Великой Отечественной войны и всех, кто пережил тяготы того времени. В честь Дня Победы каждому ветерану войны вручают поздравительные письма, цветы, материальную помощь от Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ», продуктовые наборы.

– Ежегодно мы вместе с Вами сопереживаем и скорбим в наших сердцах о тех, кто не вернулся с поля боя и тех, кто не дожил до наших дней, – отметил генеральный директор Игорь Стефаненко, – Мы всегда будем помнить о страшных годах, когда самые обычные простые люди нашей страны плечом к плечу совершали ратные и трудовые подвиги, сражаясь до последней капли крови, не задумываясь о своей собственной жизни. Наш долг помнить павших, помогать живущим! В День Победы желаю Вам здоровья и долгих лет жизни!